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Geratene Domainendung wenn die Endung unbekannt ist

N=2051: Wenn Sie sich an den Domainnamen erinnern (z.B. restaurant-meyer) aber nicht an eine Domainendung, 
welche würden Sie eingeben/raten?
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Wahl der Domainendung bei eigener Websiteerstellung

N=2051: Wenn Sie eine Website erstellen würden, welche Domainendung würden Sie wählen?
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Domainendung: Einprägsamkeit und Vertrauen (Skala von 1-5)

N=2051: Für wie einprägsam halten Sie diese verschiedenen Domainendungen? Für wie vertrauens-
voll halten Sie folgende Domainendungen? Bitte bewerten Sie die Domainendungen auf einer Skala 
von 1 (Überhaupt nicht einprägsam/vertrauensvoll) bis 5 (Sehr einprägsam/vertrauensvoll). Vertrauen

Einprägsamkeit




